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1. %z~ 80.128, y ~ 80.115 B BA 5 (4 EF, R AT BHIX Lo ¥ 1t
BT P IA A A R 25 IR 48 AR R A R B

1
%(z"’ +4?%) ~ 5(80.1282 + 80.115%), @
%(1'2 -y = %(80.1282 — 80.115?). @)

i HI%ME o iy PRERE S RN
r; = 80.128, vy; = 80.115

1 1
le(z)] < 35 x 1072, le(y)| < g * 1072,

1
§(x2 +y)) ~ %(80.1282 + 80.115%) = 6419.4548045,

-;—(azz —y?) ~ %(80.1282 — 80.115%) = 1.0415795.
HEQ: B
1 1 1
e (36 7)) = gela® +47) ~ 3lela) + <)

~ ze(x) + ye(y),

e (5 +47))| ~loe(@) + vew)] < sle(a)] + vle(s)
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1
<80.128 x % x 1072 + 80.115 x = X 1073

1
=160.243 x 5 X 158
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BTl EEQOZE D BA 4 607 38
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e (%(w2 —q? ) %e(w - ~ we(r) — ye(y),
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<= x 10°,
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U SEQ@E D BA 1 ALA 88T

2. W =121, 2, = 3.65, z3 = 9.71 HIRBF 3 A BB FHTAME, W4
H 2120 + z3 FIAEXHAZER. '
B HEMHE

1 1 1
= = - x 1072, = =
le(z1)| < = x 1072 le(z2)| < > x 10~ le(z3)] < 5 52 102
ESps]
e(x1z2 + x3) ~ e(z122) + e(x3) ~ T2e(z1) + T1E(T2) + €(23),
FirEA
le(z1z2 + 23)| ~|z2e(z1) + z1e(22) + e(x3)]
<z2le(z1)| + z1]e(z2)| + |e(z3)]
1 1 1
<365x =x10"2+1.21x = x 1072+ = x 1072
2 2 2
=293 x 1072,
NXIAK
_e(r1z2 + x3)
er(z122 + x3) = i ©
Ft LA

2.93 x 10~2
T 1.21 x 3.65+ 9.71

e(CL‘liL‘z T .'L'3)

+ =
erlorz + 2] = [0

= 0.2074 x 1072,
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3. WA KKK, BERHAKN (50 £ 0.01)m, T4 (25 + 0.01)m, IF
A (20 +0.01)m. B2 Fras Fdi oK HH iZK b B B4R, 908 i OUE B 4a % 1R 25 A0
FAXHRE, 4 AN 1R Z PR AR R ZE R,
P SR
L =50, |e(L)| < 0.01; W = 25, |e(W)| < 0.01; H = 20, |e(H)| < 0.01,
BN
V(L,W,H) = LWH = 50 x 25 x 20 = 25000(m®).

t .
e(V) =V(L*,W*, H*) — V(L, W, H)
V(L WH), OV(L,W,H) . OV(L,W,H),
e T o ) e ) e e A - )

~W He(L) + LHe(W) + LWe(H),

" e(V) ~|WHe(L) + LHe(W) + LWe(H)|

<WH|e(L)| + LH|e(W)| + LW |e(H)|

<25 x 20 x 0.01 + 50 x 20 x 0.01 4+ 50 x 25 x 0.01 = 27.50(m?),
e (v) = 07, @

ler (V)| < ;570‘:’)% 1.1 x 1072 = 0.11%.
B
er(V) = er(L) + er(W) + er(H),

=

ler(V)| <ler(L)| + ler(W)| + |er(H))
001 0.01 0.01

50 =+ 25 ok 30 =0.11%.

4. CHlz=1.231fy = 05122 2HUEFNEER R AME, R THTHE
PRER ey LT iR 22 FRANFEXTHR Z PR,
R, WA
le(z)| < = x 1073, le(y)| <

—

x 1074,

[S%)
M| =

|
le ()| ~ |ye™e(z) + ze™e(y)| < e™(yle(z)] + zle(y)]) < 0.5967 x 107%,
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ler (™) = |25

< yle(z)| + zle(y)| < 0.31765 x 1073,

5. C&lz My PN EME, HAXHRERD AN e M o, RhTHTH R E
u = sin (zy) MIZENHRZE RAFEXTIRZIR.

2 mEMHsE
ler(z)| < €1, ler(y)] < e2,
Frel
le(z)] < |zle1, le(w)] < |ylez,
NIIE::

le(u)| ~ | cos (zy)[ye(z) + ze(y)]|
< | cos (zy)|(ly| le(z)] + || le(y)])
= | cos(zy)| - |=| |yl (le- ()] + [e-(y)])

< |z| |y] | cos (zy)|(e1 + €2),

e(w)| _ Jellllcos @)l(e: + <2
SR I fsin (a)

<

=|zy| | cot(zy)|(e1 + €2)-
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B ORKITERKK. B SR e b ¢, WV = abe. HZESFR

ler(a) |<e, |er(d)|<e, |er(c) |<e,
* dV. da db dc
dV = beda + acdb + abdc, v = ?4-?4_?’
er(V) ~ e-(a) + e-(b) + e(c),
FTEA

lex(V) | | er(a) + er(b) + er(c) <[ er(a) | + | €x(b) | + | er(c) |

<e+e+e=3e

7. WHERR{E «* = /2011, = = /2010, EAIAGEAUE S HI& 21 = 12.6223,
To = 12.6202. BRIz, fl 2o B 6 (AT, B NI MPEZE:
z} — z3 ~ 1, — 29 = 0.0021, @
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1 1
* * 50
Ty} — T2 =

- A~ = (0.00209254 - - - .
(@¥)2 + ztzd + (23)? 2?2+ 2920 + 23 ©

AT ATIRO S BT TR TG RO, JE B AR,
B EEE, T
(@)l < 5 x 107, [e(an)] <

le(z1 — z2)| ~ |e(z1) — e(z2)| < |e(z1)]
< % x 1074 +% x 1074 =10"%< % x 1073,
FrLlEZ: OBRA 1 AT, A

ler(z1 — 2)| =

X HBER

1
e ————————————————————————————
‘ (z% + 7122 +:1:§)

e(z1 — 2)
T — T2

< 0.47619 x 1071,

1
(:1:1 + z122 + T35
. [
= (22 + 7170 + 73)2

)2 [(2.’1}1 + x0)e (1111) + (71 + 21!2)6(5132)]

(271 + x2) e(x1)| + (z1 + 222)|e(z2)[]

1
< 1.65795 x 1078 < 5 ¥ 1077,

LA QB4R AR s AR T, A
1
o (:c% +z179 + m%)

8. & f(z) =In(z — v22 —1), K £(30) KIME. HEFFHH 6 iREEK, F
In(30 — /302 — 1) = In(30 — 29.9833) = —4.092347,
NMBERAERNEXE T ZS3H R —SM AR, FH
In(30 — 4/302 — 1) = —In(30 + 4/30% — 1) = — In(30 + 29.9833) = —4.094066,
W a4 AR JULA B F?
i tz* =+/302 -1,z =29.9833, NI

|z* — z| < 5 X 1074,

< 7.923 x 1078,

—

¥ —

In(30 —z*) —In(30 — z) ~ 05

—2%) - (30-2)] =

l x 10~

|z* —z[ _ 3
30—z 30— 29.9833

1
=0.299401 x 1072 < 5 X 1072,

FrUASE —MEREE D BA 3 A T

|In (30 — 2*) —In (30 — z)| <
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X
In (30 + 2*) — 1n (30 + 2) ~ = Y- (B0+a)] = L —°
30+ 30+’
v
* — x 1074
|2 :r|< 2 < =x1073%,

|In (30 +27) — In (30 +2)| < 35— < 33590833
Frblss —FpEEE /DB 6 A BT,

9, MTSSEHE=MFIEIAEN 152em, KR 251cm. ELEIMEIRZEN 0.5cm, iR
25 tH R P B HE T Z = A T AR 4R E PR AR X R ZE R

B RLKN o KA g W y2—f. B

1 1
z =152, y=251, le(z)l<g, le()l<3;
=R
1 2 1 1522
= — 2 e == 2 _ —
§=go\[y?— 2><152><\/251 ;- = 18180.52805,
H
1{13
1 x? 3 1 1 = =z
= 2 sl s s e f e D
Se=z|VV' 7 ** 2 |~ 2 m2(y 1 4)
2 y2__ y2__
4 4
2
2 5
1 YT
=-.—2 - 107.53604,
2 2
y?___
\/ 4
— = 79.74334.
ZQ/y—— 2«/;, s foe
ze(z) + Sye(y) FEU\

HXFIRZER: [N e(S) ~
le(S)] ~|5ze(w) + Sye(y)|

<ISz| - le(@)] + 1Sy] - le(y)]

1 1
<107.53604 x 3 + 79.74334 x = 93.63969.

MR A en(S) = “"(S) BB

|e(S)| 93.63969 L
(S)| = < — 0.5151 |
ler(S)l = =g 1818052805 _ 00101 x 10
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10. (1) BIR B R RURIE E42 R AR h FOARHE2Z S AT 103, Wkt
L B R AU 522,
(@) %4 || VNI, N T R
Vita? -1z
A FE, oK A A T b2
() WERAAEB V, 1V = xR2h. 44 TR
lex(R)| <1073, |eq(h)| < 1073,

an

2nR%h 2
TR er(R) + J't]‘%/h

<2ler(R)| + ler(h)] <3 x 1073,

242
VAL a2 =l =5 = L .
“ Vi+z24+4/1-2z

ler (V)] ~

er(h)| = [2e-(R) + er(h)|

11, 73 7E ,
z¥ =+/2000 A z¥ =+/1999
MEAE n A8 BB HIERUE 21 A s,
(D) HERBR ztad WERE 708 BEFRELME, W n REZDRRHZ D2
() HER/RT «F — «F WEA 7008 BB 7N ME, W n B{EZE AN A Z /0
B W2 =+/2000, 25 = /1999 WK1 1 = 44.72 x xx, 3 = 44.71 x x x . &
le(z1)] <&, |e(ze)| <e.
(1) B z}z} ~ z129, W15
1999. x xx =44.72 x 44.71 < 2122 < 44.73 x 44.72 = 2000. X X X,

e(z122) ~ x2e(z1) + z16(22),

le(z122)| & |z2e(z1) + z1€(22)| < (71 + T2)E.

w”
1
((El +.’L'2)E s 5 X IOVS @
o, A
1
le(z122)| < : % 1072,
O, H

1
(44.72+44.71)e < 5 % 1073,
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< —2 001118 x = x 1072 = 0.1118 x = x 10~
€< ppes iy = 00118 x 5 x 107° = 0.1118 x 5 x 1074,

Ep%s<%x10—5ﬂﬂ‘,7ﬁ

le(z122)| < (21 + %2)e < % x 1073,
FrCAY o, 1 2o BR 7 S0 BCF W, A118 ofed BA 7 008 B8 F R UE.
Q@ FHiE1:EA
.’L'T — LZ,‘; ~ T — To ~ 44.72135955 — 44.71017781 = 0.01118174,
e(z1 — z2) ~ e(z1) — e(z2),

le(z1 — z2)| ~ [e(z1)] + |e(z2)] < 2,

B oy — oy BB 7 R RAS, BN RE 26 < % x 10-8, %18
1

1
€ oox = x 108
€ 2x2x0,

w 1
Elléie<§ x 107 B, &
1 -8
le(z1 — z2)| < 2e < g X 107

Frbl o, Al oo BE 11 A REFERT, 1 — 20 BF 7B REE
FiE 2 ®AHN
1 = 1
h r1 + X2
I _ _e(wl + z3) ~ _e(a:l) + e(x2)
e( ) »

(z1 +22)2 (21 +22)2

~ 0.01118 x x x,

‘e( 1 )\ |e(:1:1)+e(m2)|< 2

(x4 +I2) = (21 + z2)?’

)2<1x108ﬁ'¥f§r

(1

£< = x 1074,
MY 2 M zo B 6 (LA RBBFRE, 2 — 20 B 7 BT
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(1) (10 —+/99)% ~ (10 — 9.94987)% = 0.158703399 x 10~ 7;

1 1
] ~ = 0.158620597 x 107",
. (10 + v09)6 (10 + 9.94987)6 e

\ 1
R % ar* =499, z =9.94987, M |e(z)] < 3 1075.

(1) it u(z) = (10 — )5, W
u'(z) = —6(10 — )5,
u(z) = (10 — 9.94987)° = 0.158703399 x 1077,

e(u) ~ v/ (z)e(x) = —6(10 — )°e(z),

1
le(u)| ~6(10 — z)°|e(z)| < 6(10 — 9.94987)° x 3 X 10°°

—

~0.95 x 1071 < = x 1073 x 1077,

2
Frbh u(z) ZBDHA 3 A REE.
‘ 1
(2) it v(z) = M+’ Il
- 6
v'(z) = _Wa
= 1 —=u, -7
vw(z) = (105 9.94987)° 0.158620597 x 10~ ".
tH
o(v) ~ v (@)e(s) = ~ 7y ele)
f 6 6 1
o I BV et —5
) ~ G127 e @ < Goosa0sry <2 % 1O

1
~0.238 x 10718 < = x 107% x 1077,

2
Bl v(z) E0BAH 6 LA X7

13, Wz =9.1234, y = 10468 BWEAE 5 MEHEBEFE, RO o —y M2 + 43
4%t iR 22 R FFE AR Z R,
i IR\EEETRE

1 -
le(z)| < 5 x 1074, le(y)| <
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le(z — y)| =le(z) — e(y)]| < le(z)] + le(y)]

1 .
£ 3 1O 4 5 1073 = 0.00055,

DO =

z°) + e(y®) ~ 3z%e(z) + 3y’e(y),

—

e(:c3 + y3) ~e
le(z® + y*)| ~|3z%¢(z) + 3y’e(y)| < 32°|e(z)| + 3y*|e(y)|

<3 x9.1234% x % x 1074 + 3 x 10.4862 x % x 1073

=0.17742.
X
e\r —
61~(.Z' - y) — (—y—)3
T—y
e(z —y) 0.00055 —4
Y _‘zl ‘g =4.0904 x 1074,
ler(z —y) T—y [9.1234 — 10.468| .
. e(z® + %)
6r(m3 + y3) == 3 + 1}3 ’
3 3
(@* +y )| «— 012 44069« 105,

fer(a® +4%)| = |7 <
' e+ [9.12343 + 10.4683|

14. (1) % z, = 5.1074, x5 = 80.119 HJEF 5 (A BE T, A5 HIX L ¥

Q) FIHBRNBEZRITEZ A p(r) = 82° — 62 +42° — 222 + 3+ 1 fE 2 =2

AL FHIAE.
B WEEE, A

le(z1)] < % x 1074, |e(x2)| < % x 1073,
e(z1z2) & zae(xy) + z1€(22),
le(z122)| ~ |226(21) + T16(22)| < |T26(21)| + |T1E(22)| = T2E(1)| + 21 E(22)]
<1 x80.119% 107 + % x 5.1074 x 1073

1
x 0.131193 x 107! < 3 X 1071,
T123 = 5.1074 x 80.119 = 409.1997806,

LA 210 BAT 4 B0 BT

2
1
2
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Q) RELE, 777

8 -6 4 -2 3 1
T =2 16 20 48 92 190
8 10 24 46 95 191

Bl p(2) = 191.

15, BFSI {yn} W REBHERS F:
Yn =9Yn—1—-95, n=21,2,---,
yo = 1.732,

= yo RBA 4 MABEFHIEAME, W51 y1o FZENIRZERFAHXHRZER.
% WBEEE A
le(yo)| < 0.5 x 1073,

X
e(yn) = 5e(yn—1) = 5"€e(yo),
Fir bA
le(y10)| = 5%e(yo)| < 5 x 0.5 x 1073 = 4882.8125.
XHEA
5(1 — 5") 5 1
_En _ 2 ny _ gn oA F ) En o n+1
Yn =5"yYo — (5 +5°+--- 4+ 5") = 5"y T 5 5y0+4 4><5 y
yio = 50 x 1.732 + g = i x 51 = 4707032.5,
A
e(y10)| _ 4882.8125
ler(10)l = | =" ™| < 7070825 — 20010373
16. iHEE %
yi+1_2yi+yi—1=0a 7:=1a2a3"'1
1
Yo = lv mn = g
I ERRE M.
2 Wy 2y FELME iC e = vi — i, N
ei+l_2ei+ei—1=0a i=112,"'1
&l

€it1—€ =ej—e€j_1, t=12---,

Mo



